
 

                                                                                                                                            

Celostátní síť pro venkov a Farma ve vsi 
   Vás s potěšením zvou na prezentační akci 

Najdi si svého farmáře 
 

7. září 2024 od 10 do 17 hodin 

K Rybníkům 4, 739 24 Stará Ves nad Ondřejnicí  

Účastníky čeká spousta zábavy a zároveň se dozví mnoho zajímavého 
 o zemědělství, tradičních venkovských aktivitách, lokálních producentech  

a také o Strategickém plánu Společné zemědělské politiky na období 2023–2027 
(SP SZP) se zaměřením na čerpání a přínos evropských a národních dotačních 

prostředků. 
 

  
Program je připraven opravdu bohatý: 
 
❖ Slavnostní zahájení s požehnáním farmě-komunitnímu centru. 
❖ Prohlídka exteriérů farmy včetně rekonstruovaných budov, prezentace    

současných a zamýšlených aktivit farmy. 
❖ Jarmark zemědělských lokálních produktů včetně jejich ochutnávek a soutěže  

„Farmářská dobrota“. 
❖ Ukázky zemědělské techniky a tradičních řemesel. 
❖ Prezentace a propagace držitelů regionálních značek, místních zemědělců  

a výrobců. 
❖ Prezentace projektů podpořených dotacemi z Programu rozvoje venkova  

2014–2020 (PRV) a SP SZP.  
❖ Představení Celostátní sítě pro venkov (CSV, Síť), jejích aktivit a partnerů. 
❖ Spolupráce s MAS Pobeskydí – představení cyklu „Z pole rovnou do kuchyně“. 
❖ Jízda na koních a ponících, edukační program včelaře. 
❖ Kulturní vystoupení, soutěže pro děti a dospělé se zemědělskou tématikou. 
 
Na stánku CSV získají návštěvníci informace o aktuálním dění v Síti a činnosti jejích 

partnerů, budou mít možnost seznámit se s úspěšně realizovanými projekty 
podpořenými z PRV a SP SZP. V průběhu diskuzí bude návštěvníkům stánku 

nabídnuto drobné občerstvení složené z produktů regionálních výrobců. 
 

 

Zveme Vás k návštěvě našeho stánku Celostátní sítě pro venkov! 
 

Za organizátory se na Vás těší 
 
Markéta Nováčková, DiS.      Ing. Vanda Myšáková 
Farma ve vsi, Stará Ves nad Ondřejnicí        SZIF RO Opava  

 


